

## **ERGOPEAU PRIMER**

Mono component contact adhesive which allows the attachment of our ERGOPEAU / ERGOFLEX paints on other materials than PU foams. The ERGOPEAU PRIMER is a very fluid ready-to-use translucent liquid. It is usually sprayed, but can also be applied with a brush in thin layers.

• Suitable for materials such as thermoplastic foams, subject to prior testing.



- Short drying time: 5 minutes
- Toxicity control (ERGOPEAU PRIMER <u>is not</u> labeled as mutagenic, carcinogenic nor reprotoxic)

## Handling and safety

ERGOPEAU PRIMER paint contains active polymers that are carried by solvents that evaporate very quickly. Solvents' vapors present a double risk: they are highly flammable and more or less harmful to inhale. Use the product away from any flame or source of ignition (especially do not use hot air guns to accelerate the evaporation of the solvent)

Work in well ventilated rooms, in order not to breathe vapors that appear at room temperature and use extraction systems suitable for flammable products next to the spray stations. In addition, use protective gloves, safety glasses and appropriate masks.

Finally, please read the safety information on the cans and the safety data sheets.

## Storage and packaging

The ERGOPEAU PRIMER paint is guaranteed for 18 months if stored between 18°C and 25°C in hermetic container, away from moisture and light.

The ERGOPEAU PRIMER is available in various packaging:

PACKAGING	REFERENCE
1 L, 5 L	PPE R01, R05

## Custom's code

ERGOPEAU PRIMER

35069190

